

INSTITUTO MUNICIPAL DE LAS MUJERES DE EL GRULLO JALISCO ORDEN DE PAGO

Nº 0297

"Contigo de la mano".

Por autorización de la Junta de Gobierno del Instituto Municipal de las Mujeres de El Grullo, Jalisco, que me honro en presidir y con cargo al Presupuesto de Egresos vigente para este Organismo Público Descentralizado, sirvase usted pagar a: Moonly Duran Meneses

a: Mogaly Duran Meneses
la cantidad de: \$ 3, 150. 11
con letra: Tres mil ciento cincuenta pesos "Iloo M.N.
por concepto de: pago de nomina eventual de Diciembre
2018

Presidente de la Junta de Gobierno del Instituto Municipal de las Mujeres de El Grullo, Jalisco

Director (a) del Instituto Municipal de las Mujeres de El Grullo, Jalisco



Domicilio:

RECIBO DE PAGO

Nº 0297

RECIBÍ del Instituto Municipal de las Mujeres de El Grullo, Jalisco
la cantidad de: \$ 3,150."

con letra: Tres mil ciento cincuento pesos "Irao M.N.

por concepto de: roago de nomina eventual de Diciembre

2018

El Grullo, Jal., a 14 de Diciembre de 2018

Nombre: Magaly Durán Meneses
R.F.C.:

w aday Durdo

INSTITUTO MUNICIPAL DE LAS MUJERES